

добрались. А еще подняться на второй этаж — муж упал на последних ступеньках, долго не мог встать, а у меня не было сил поднять. Т. к. весовая категория не в мою пользу — 42 против 93 кг. Дальше он идти уже не мог, сел на ближайшем стуле в коридоре. Мы оба в корсетах — у обоих большой позвоночник. Оставил его отды-

динский полис. Мои доводы силы не возымели. У мужа флюорография быларовно год назад, его пропустили, но дали направление, чтобы ко второй вакцинации были свежий результат. Скрепляя сердце отправился в кабинет флюорографии. Один стул, на котором все раздеваются, омылашка. Хорошо, народа нее

именно в нашей ольнице такие правила кто-то придумал, но врачи-то должны понимать, что это неправильно, и поднять этот вопрос перед руководством больницы.

Я сделала снимок только из-за того, что мужа еле привела я возвращаться домой без вакцины не могла – его было жалко, да и слишком долго мы ждали,

снова, сколько днен уже подряд, сльшо в новостях, что в Москве вакцину ставят всем желадолим в кинотеатрах, торговых центрах и чуть ли уже не в киосках, а при себе достаточ но иметь паспорт и медицинский полис. Даже иностранцам! Почему у нас в городе разведена такая бюрократия? Кому и зачем это нужно? Или

грекии — кто-то оилает осессим-
итом, а иные люди и с други-
ми заболеваниями коридоры забили... У нас редкий человек в здоровом состоянии пойдёт к врачу. Разве только на медо-
смотр.

Проблема ясна, как божий день. Врачи, не усложняйте жизнь нам и себе! Это ведь и в ваших интересах тоже.

Березники. РДШ. OpenAir



Инсталляция РДШ. Фото прислала автор заметки

**Светлана
Шамарданова,**
методист Дворца детского
(юношеского) творчества

сийская общественно-государственная детско-юношеская организация, деятельность которой направлена на воспитание подрастающего поколения путем вовлечения детей на основу

интересного, обрели новые друзья.
Одно из мероприятий РДШ - всероссийский проект «Классные встречи», где школьники общаются с интересными людьми.

ники был организован конкурс. По максимальному количеству лайков был назван лучший ролик. Им оказался видеоролик команды школы №17.

го других интересных мероприятий: интеллектуальная игра «Завалинка», постер-сессия «РДШ – дружная семья», коммуникативная игра «Не Разумна тусовка». Команда каждой образовательной организации создала собственный видеоролик, «Счастье – волшебное чувство» среди которых в официальном группе Вконтакте РДШ г. Березо

а также смогли обменяться впечатлениями во время ко- фе-брейка, посетить фотозону «РДШ» и оставить свои пожела-ния в арт-зоне «Во весь голос». Активные парни и девчонки, вас ждут в самом большом дет-ском движении России. Как написал один из ребят: «Следуйте за своими мечтами!». Присое-диняйтесь!